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براي قطر سوراخ هاي . (ضريب تمركز تنش مقايسه كنيدا بر تاثير افزايش قطر سوراخ در مثال جلسه دوم ر -1
  )ميليمتر مسئله را تكرار كنيد 5و  5/2، 1

. متر براي ورق حل كنيد 3در نظر گرفتن شعاع انحناي اوليه برابر با  امسئله پوسته حل شده در كلاس را ب -2
قطعه به صورت يك قطاع دايره ديده مي  3-1انحناي قطعه به گونه اي است كه در تصوير پايين يعني صفحه (

  ).شود

پلاستيك -بنويسيد كه قابليت حل ميله الاستيك Abaqus/Standardاي مشابه روند موجود در برنامه -3
ميله مقطع  .زير را به ازاي بارهاي مختلفي كه ممكن است در چهار نود نشان داده شده وارد شوند داشته باشد

در چهار نقطه نشان داده . ميليمتر دارد 20ميليمتر و در سمت ديگر قطر  5اي داشته و در يك طرف قطر دايره
  . متر است 1طول كل ميله . شده كه فاصله يكسان دارند نيرو اعمال مي شود

  
  :رفتار ماده به شكل زير است
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در صورتي كه نيرو در انتهاي ميله وارد شود را با براي بررسي درستي حل نمودار بدست آمده از نيرو جابجايي 
هاي صحت محاسبه تنش و كرنش در هر المان را در زمان. نتيجه حل همين مسئله در آباكوس مقايسه كنيد

  .مختلف بررسي كنيد

  :در صورتي كه فقط به انتهاي ميله نيرو وارد شود
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 در هر نمو(بدون تكرار برابر نيروي تسليم  5/1براي نيرويي معادل توان مسئله فوق را آيا ميبررسي كنيد ) الف
(increment) تعداد نموهاي لازم را  . و تنها از طريق افزايش تعداد نموها، حل نمود) حلقه تكرار وجود ندارد
  .بررسي كنيد

حل كرد پيدا برابر نيروي تسليم  5/1براي نيرويي معادل توان با آن مسئله را كمترين تعداد نمو حلي كه مي) ب
  . در اين صورت در هر نمو چند تكرار لازم است. كنيد

يك ديوار صلب قرار گرفته  ميليمتر 1/0فوق با فاصله  ميلهي بنويسيد كه در صورتي كه در انتهاي ياهبرنامه  -4
هاي لاگرانژ و مسئله را با روشاست وارد شود  كمتر از نيروي تسليم مادهو به نود وسط آن نيرويي كه باشد 

  . پنالتي حل كند

در روش حل پنالتي ميزان تداخل بين ميله و ديوار صلب را بر حسب ضريب سختي روش پنالتي رسم نموده و 
  . اثر اين ضريب بر دقت حل را بررسي كنيد


